
STRISCE 
LUMINOSE9
                            Le nostre strisce luminose rappresentano una soluzione 
illuminotecnica adatta sia per applicazioni esterne che interne. La 
struttura flessibile ne consente l’installazione su superfici lineari o 
curve. Disponibili in varianti RGBW, a luce diffusa o con ottiche, offrono 
un’illuminazione estremamente personalizzabile. La vasta gamma di 
accessori permette l’integrazione di questo prodotto in ogni contesto 
progettuale.

                            Our Neon Strips are a suitable lighting solution for 
both outdoor and indoor applications. Flexible structure allows installation 
on linear or curved surfaces. Available in RGBW, diffused or optical 
versions, they offer highly customisable lighting. The wide range of 
accessories allows the integration of this product in any design context.
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Installazione a parete, soffitto o fissaggio a 
terra

Wall, ceiling or ground fixing installation

Estrusione di silicone Silicone extrusion

Silicone Silicone

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

Strisce luminose flessibili con lenti
Flexible neon strip with lens

NEON STRIP LENS

Adatte a spazi interni ed esterni, queste 
strisce luminose coniugano funzionalità 
e design, conferendo agli ambienti 
una luminosità avvolgente. La struttura 
in gomma offre una flessibilità senza 
pari, permettendo alle Neon Strip di 
adattarsi con grazia ad ogni spazio senza 
comprometterne l’estetica. L’elegante 
minimalismo di questo prodotto ne 
garantisce un’armoniosa integrazione 
nei più disparati contesti architettonici: 
sia che si tratti di accentuare linee 
architettoniche, creare giochi di luce o 
delineare con precisione aree specifiche. 
La vasta gamma di accessori disponibile 
ne permette diverse installazioni e offre 
un’esperienza di illuminazione su misura 
per ogni esigenza. 

Suitable for indoor and outdoor 
spaces, these light strips combine 
functionality and design, giving the 
rooms an enveloping brightness. The 
rubber structure offers unparalleled 
flexibility, allowing the Neon Strip to 
gracefully adapt to any space without 
compromising aesthetics. The elegant 
minimalism of this product guarantees 
a harmonious integration in the most 
disparate architectural contexts: 
whether it is to accentuate architectural 
lines, create plays of light or precisely 
delineate specific areas. The wide 
range of accessories available allows 
different installations and offers a lighting 
experience tailored to every need. 

GREY
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Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Accessori/Accessories
Accessoires/Accesorios/Zubehör

Units = mm

5000

Min.
Ø180mm

Min.
Ø180mm

23

23

Side Bending Top Bending

 UV

Instructions

IP67 
24Vdc

IK07

KIT.NS115.003

KIT.030

OUT
IN

KIT.NS115.005

KIT.NS115.004

KIT.NS115.007

AG115
WHITE NEON STRIP LUMINAIRE

Istruzioni_AG115_White_R02_1/6

KIT.NS115.008

KIT.NS115.009

CODE LIGHT WAYS

AG115-15 15°

30°AG115-30

LIGHTING DESIGN

R

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

VERSIONE IN 
TENSIONE
CONSTANT
VOLTAGE

18W/m CON DRIVER REMOTO 24Vdc
18W/m REMOTE DRIVER 24Vdc

IP 67 IK 07
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CODICE CL IPAPPARECCHIO ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
POWER SUPPLYBEAM

STRISCIA LUMINOSA CON LENTI

ACCESSORI

NNEEOONN  SSTTRRIIPP  WWIITTHH  LLEENNSS

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0724Vdc18W/m 1600 lm/m 67III >80NARROW/15°
AG115N30K500015

MEDIO/30° 0724Vdc18W/m 1600 lm/m 67III >80MEDIUM/30°
AG115N30K500030

DIMMERABILE - DIMMABLE

SILICONE - SILICONE

END CAP CLOSE
END CAP CLOSEKIT.NS115.003

PLASTIC CLIP
CLIP IN PLASTICAKIT.NS115.004

BRACKET
STAFFAKIT.NS115.005

ALUMINIUM PROFILE
PROFILO IN ALLUMINIOKIT.NS115.009

FOLDING PROFILE
PROFILO PIEGHEVOLEKIT.NS115.007

ROLLING BRACKET
STAFFA ROTABILEKIT.NS115.008

GLUE FOR NEON STRIP
COLLA PER NEON STRIPKIT.030

KIT CASAMBI IP68 24V WHITE 1CH
KIT CASAMBI IP68 24V WHITE 1CHKIT.035

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

MAX 5 M

DRIVER ON/OFF  ELG 240W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  ELG 240W 24VDC IP67E.TRA.592

MAX 10 M

DRIVER 240W 24V DALI
ALIMENTATORE 240W 24V DALIE.TRA.609

MAX 10 M

 
 

CCTT
CCT

3000K

3000K

CODICE CL IPAPPARECCHIO ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
POWER SUPPLYBEAM

STRISCIA LUMINOSA CON LENTI

ACCESSORI

NNEEOONN  SSTTRRIIPP  WWIITTHH  LLEENNSS

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0724Vdc18W/m 1600 lm/m 67III >80NARROW/15°
AG115N30K500015

MEDIO/30° 0724Vdc18W/m 1600 lm/m 67III >80MEDIUM/30°
AG115N30K500030

DIMMERABILE - DIMMABLE

SILICONE - SILICONE

END CAP CLOSE
END CAP CLOSEKIT.NS115.003

PLASTIC CLIP
CLIP IN PLASTICAKIT.NS115.004

BRACKET
STAFFAKIT.NS115.005

ALUMINIUM PROFILE
PROFILO IN ALLUMINIOKIT.NS115.009

FOLDING PROFILE
PROFILO PIEGHEVOLEKIT.NS115.007

ROLLING BRACKET
STAFFA ROTABILEKIT.NS115.008

GLUE FOR NEON STRIP
COLLA PER NEON STRIPKIT.030

KIT CASAMBI IP68 24V WHITE 1CH
KIT CASAMBI IP68 24V WHITE 1CHKIT.035

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

MAX 5 M

DRIVER ON/OFF  ELG 240W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  ELG 240W 24VDC IP67E.TRA.592

MAX 10 M

DRIVER 240W 24V DALI
ALIMENTATORE 240W 24V DALIE.TRA.609

MAX 10 M

 
 

CCTT
CCT

3000K

3000K
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Installazione a parete, soffitto o fissaggio a 
terra

Wall, ceiling or ground fixing installation

Estrusione di silicone Silicone extrusion

Silicone Silicone

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

Strisce luminose flessibili a luce diffusa
Flexible neon strip diffuse emission

NEON STRIP DIFFUSE

Adatte a spazi interni ed esterni, queste 
strisce luminose coniugano funzionalità 
e design, conferendo agli ambienti 
una luminosità avvolgente. La struttura 
in gomma offre una flessibilità senza 
pari, permettendo alle Neon Strip di 
adattarsi con grazia ad ogni spazio senza 
comprometterne l’estetica. L’elegante 
minimalismo di questo prodotto ne 
garantisce un’armoniosa integrazione 
nei più disparati contesti architettonici: 
sia che si tratti di accentuare linee 
architettoniche, creare giochi di luce o 
delineare con precisione aree specifiche. 
La vasta gamma di accessori disponibile 
ne permette diverse installazioni e offre 
un’esperienza di illuminazione su misura 
per ogni esigenza. Disponibile anche la 
versione RGBW.

Suitable for indoor and outdoor 
spaces, these light strips combine 
functionality and design, giving the 
rooms an enveloping brightness. The 
rubber structure offers unparalleled 
flexibility, allowing the Neon Strip to 
gracefully adapt to any space without 
compromising aesthetics. The elegant 
minimalism of this product guarantees 
a harmonious integration in the most 
disparate architectural contexts: 
whether it is to accentuate architectural 
lines, create plays of light or precisely 
delineate specific areas. The wide 
range of accessories available allows 
different installations and offers a lighting 
experience tailored to every need. RGBW 
version also available.

WHITE
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Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

 UV

Instructions

AG205
WHITE NEON STRIP LUMINAIRE

Istruzioni_AG205_White_R02_1/6

IP67 
24Vdc

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERS ONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting. it

IK07

LIGHTING DESIGN

R

Accessori/Accessories
Accessoires/Accesorios/Zubehör

KIT.NS205.004

CODE LIGHT WAYS

AG205

Units = mm

KIT.030

R > 60mm

Side Bending

OUT
IN

KIT.NS205.006

KIT.NS205.005

KIT.NS205.008

KIT.NS205.009

Top Bending

_

5000

10

20

Driver Remoto 24V IP67
24V IP67 Remote Power Supply
Alimentation 24V IP67 à distance
24V IP67 Controlador remoto
24V IP67 Remote-Stromversorgung

E.TRA.579 : Driver 100W 24Vdc

• REMOTE DRIVER

E.TRA.592 : Driver 240W 24Vdc

• REMOTE CONTROL

KIT.035 
Casambi IP68 24V

VERSIONE IN 
TENSIONE
CONSTANT
VOLTAGE

11W/m CON DRIVER REMOTO 24Vdc
11W/m REMOTE DRIVER 24Vdc

IP 67 IK 07
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CODICE CL IPAPPARECCHIOCCTT ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
CCT POWER SUPPLYBEAM

STRISCIA LUMINOSA A LUCE DIFFUSA

ACCESSORI

NNEEOONN  SSTTRRIIPP  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 0724Vdc550 lm/m 67III >80DIFFUSED
AG20527K5000

DIFFUSO 0724Vdc14W/m 550 lm/m 67III >80DIFFUSED
AG20530K5000

DIFFUSO 0724Vdc14W/m 550 lm/m 67III >80DIFFUSED
AG20540K5000

DIMMERABILE - DIMMABLE

SILICONE - SILICONE

END CAP CLOSE
END CAP CLOSEKIT.NS205.004

PLASTIC CLIP
CLIP IN PLASTICAKIT.NS205.005

BRACKET
STAFFAKIT.NS205.006

ALUMINIUM PROFILE
PROFILO IN ALLUMINIOKIT.NS205.009

FOLDING PROFILE
PROFILO PIEGHEVOLEKIT.NS205.008

GLUE FOR NEON STRIP
COLLA PER NEON STRIPKIT.030

KIT CASAMBI IP68 24V WHITE 1CH
KIT CASAMBI IP68 24V WHITE 1CHKIT.035

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

MAX 5 M

DRIVER ON/OFF  ELG 240W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  ELG 240W 24VDC IP67E.TRA.592

MAX 10 M

DRIVER 240W 24V DALI
ALIMENTATORE 240W 24V DALIE.TRA.609

MAX 10 M

14W/m 2700K

3000K

4000K

CODICE CL IPAPPARECCHIOCCTT ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
CCT POWER SUPPLYBEAM

STRISCIA LUMINOSA A LUCE DIFFUSA

ACCESSORI

NNEEOONN  SSTTRRIIPP  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 0724Vdc550 lm/m 67III >80DIFFUSED
AG20527K5000

DIFFUSO 0724Vdc14W/m 550 lm/m 67III >80DIFFUSED
AG20530K5000

DIFFUSO 0724Vdc14W/m 550 lm/m 67III >80DIFFUSED
AG20540K5000

DIMMERABILE - DIMMABLE

SILICONE - SILICONE

END CAP CLOSE
END CAP CLOSEKIT.NS205.004

PLASTIC CLIP
CLIP IN PLASTICAKIT.NS205.005

BRACKET
STAFFAKIT.NS205.006

ALUMINIUM PROFILE
PROFILO IN ALLUMINIOKIT.NS205.009

FOLDING PROFILE
PROFILO PIEGHEVOLEKIT.NS205.008

GLUE FOR NEON STRIP
COLLA PER NEON STRIPKIT.030

KIT CASAMBI IP68 24V WHITE 1CH
KIT CASAMBI IP68 24V WHITE 1CHKIT.035

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

MAX 5 M

DRIVER ON/OFF  ELG 240W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  ELG 240W 24VDC IP67E.TRA.592

MAX 10 M

DRIVER 240W 24V DALI
ALIMENTATORE 240W 24V DALIE.TRA.609

MAX 10 M

14W/m 2700K

3000K

4000K

NEON STRIP DIFFUSE 
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